

Легио Грифоникус (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

Легио Грифоникус (статья)



Автор	Алан Блай / Alan Bligh
Переводчик	Йорик
Издательство	Forge World
Серия книг	Ересь Гора / Horus Heresy (Forge World)
Входит в сборник	Ересь Гора, том 3: Истребление / Horus Heresy Book Three, Extermination
Предыдущая книга	Легио Фуреанс
Следующая книга	Дополнения и обновления листа армии легиона Космического Десанта в крестовом походе
Год издания	2014
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

Полное название: Легио Грифоникус Ордо Титаникус

Военный класс: примус

Патент: доимперский, марсианские Механикум

Охранная область: Грифонна IV (мир-кузница), Октада Грифонны, Парамар, Силусис Лекс, Яна VI

Прозвание: Боевые Грифоны

Союзные военные дома: Холодный Саван, Фвабер и Кадмус

Верность: Фиделатис Константус

Боевые Грифоны или, если называть их официально, Легио Грифоникус, которые многими считались одним из величайших легионов титанов и образцом для подражания, в тёмные дни Ереси Гора прошли испытание огнём и остались верны своим клятвам Империи, непреклонно сражаясь с предателями.

В древних легендах Грифонна IV, родная планета легиона, славилась как средоточие технологической мощи, и потому еще в эру Раздора стала целью поисков для одной из первых экспедиций марсианских Механикум. Хотя многие ковчеги, обречённые до создания при участии Императора Навис Нобилите, потерпели крушение или исчезли без следа, экспедиция на Грифонну IV увенчалась небывалым успехом. Вероятно, со стороны Механикум последовало завоевание местного населения, а не колонизация, однако подлинная история тех событий давно секвестрирована и забыта.

Основанный мир-кузница Грифонна IV быстро стал влиятельной силой, центром небольшой империи из восьми близлежащих звёздных систем, названной Октадой Грифонны. В последовавшие века владения Механикум процветали и смогли даже сохранить с далёким Марсом связь, пусть и непостоянную и ненадёжную. После принесения присяги и присоединения к Великому крестовому походу Грифонна выступила на войну во имя Императора, а её легион титанов, один крупнейших и лучше всего оснащённых за пределами Марса, без промедления принял участие во многих битвах. Благодаря значительному опыту и тактическим доктринам, отточенным в совместных сражениях с пехотными силами Октады, Легио Грифоникус вскоре прославился мастерством в непосредственной поддержке наземных войск, и потому стал желанным участником в армиях экспедиционных флотилий. Впрочем, Легио не желал слишком сильно дробить свои манипулы, и потому обычно действовал как независимый мощный контингент, назначаемый в зоны боевых действий при возникновении стратегической нужды. Это в свою очередь позволило Боевым Грифонам заслужить многочисленные боевые награды в совместных действиях с Тёмными Ангелами, Имперскими Кулаками и Гвардией Смерти из Легионес Астартес, а также поучаствовать в знаменитейших и важнейших кампаниях Великого крестового похода, таких как Рангданский геноцид и Улланорская война.

Воинская культура Боевых Грифонов отличалась свирепой гордостью и честью. Они очень ценили дисциплину и мастерство экипажей титанов, а модераты и принцепсы стремились прославить себя, родословную и Легио, как и их родичи из рыцарских домов. Поэтому каждый титан Легио Грифоникус с гордостью нёс свидетельства своей боевой истории, знаки отличия и заслуженные экипажем награды. И когда Боевые Грифоны выступали на войну с пронзительно ревущими горнами и реющими геральдическими стягами, повествующими об их величии, их с ликованием встречали имперские ауксилы, считавшие вступление легиона в бой знаменем спасения и победы.

Однако жажда славы и личных достижений также привела и к легендарному соперничеству принцепсов, и потому для решения вопросов чести и дуэлей были созданы крайне структурированные механизмы и

традиции, действие которых приостанавливалось на время боевых действий. Кроме того, отдельные воинственные командиры, особенно пилоты и без того известные своими агрессивными духами богомашин, вроде «Гончих», славились импульсивностью в бою и отказами отступить даже перед лицом многократно превосходящих сил. Другой важной чертой их характера была фанатичная преданность Императору и идеалам Империи, превосходящая даже верность Механикум. Эта верность и сделала их беспорными врагами магистра войны после его измены.

Благодаря своим военным успехам и размерам, к началу заключительных этапов Великого крестового похода Легио Грифоникус были пожалованы феодальные права стражей-воинов на ряд аванпостов и станций Механикум по всему Империи. Это было сделано с целью как расширить охват операций Легио Грифоникус вдаль от Грифонны IV, с которой у легиона сохранялись близкие связи, так и разделить его на ряд подгрупп вместо привычного всекрушающего кулака. Сейчас нельзя сказать наверняка, было ли это стечением обстоятельств или частью общего плана магистра войны по рассеиванию неподконтрольных ему воинств перед мятежом. К началу тёмных лет Ереси Гора могущественный легион титанов оказался рассеян и не смог собраться воедино и выступить против мятежа. Из-за изменений военной обстановки выжившие титаны Легио Грифоникус смогли собраться вновь на древних полях сборов равнины Ахеадаоса своего родного мира-кузницы лишь в мрачную эпоху Очищения.

Военные силы

Как и подобает легиону титанов класса примус, Боевые Грифоны являлись одним из сильнейших военных подразделений среди Легио Титаникус, а, следовательно, и во всём Великом крестовом походе. Обладающий примерно равными силами с другими Легио-примус, такими как Легио Круциус (Разжигатели Войны) и Легио Магна (Пылающие Черепа) Легио Грифоникус уступал только громадным Легио Мортис (Мёртвые Головы) и Легио Деструктор (Стальные Звери). К началу Ереси Гора действующие силы Боевых Грифонов составляли 176 богомашин разных типов и моделей, из которых приблизительно половину составляли линейные титаны типа «Разбойник». Остальные делились приблизительно пополам между разными разведывательными титанами и мощными линейными «Повелителями войны», а также некоторым числом мощнейших «Немезид» и «Императоров».

Силой и размером отличалась также ауксулия Боевых Грифонов, включающая шесть приданных когорт Легио Кибернетика и четыре батальона специализированных вспомогательных подразделений скитариев. Эти батальоны выделялись использованием стандартных подразделений бронетехники СШК-моделей, а не необычных боевых машин, которые часто предпочитали войска техностражей. Эта необычная черта, вероятно, была вызвана прямыми поставками снаряжения в батальоны с мощных мануфактур Грифонны IV, а также традициями защитных войск Октады. Следует отметить и непривычно большое количество у Легио Грифоникус барков и тяжёлых транспортов, что позволяло ему в случае необходимости проводить относительно независимые операции. Это хорошо послужило легиону и в годы Ереси, обеспечив важную мобильность и стремительность, позволяя атаковать врага на собственных условиях и перегруппировываться.



«Доминатус Ревок», линейный титан типа «Разбойник»
модели «Марс»



Линейная манипула «Герольд Императора», Дивизио Милитарис Легио Грифоникус Коллегия Титаникус, участвовала в обороне Парамара V

«Паладин Аргентус»

«Гладиус Люцидия»

«Целаритас Рекс»

Победное знамя и личный штандарт принцепса-сеньориса «Паладина Аргентуса»

Знамя убийств «Доминатуса Ревока»

Линейная манипула «Герольд Императора» была размещена на посадочных полях Нексуса Парамара во время 1-й битвы за Парамар. Все эти титаны проходили масштабный ремонт после битвы в Голгофских Пустошах с ксеносущностями класса «Апекс», и манипула была признана пригодной к боевой службе за считанные дни до нападения Альфа-Легиона. Все они пали, доблестно сражаясь против предавших Тигровых Глаз, а имена титанов, принцепсов и модератов были высечены на бронзовой Стене Чести в далёком родном мире-кузнице.

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легио_Грифоникус_\(статья\)&oldid=20168](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Легио_Грифоникус_(статья)&oldid=20168)

Эта страница в последний раз была отредактирована 28 июля 2022 в 09:49.